



今日凌晨全市正式开始供暖

换热站运行正常五热企全天待命

本报11月14日讯(记者 贺莹莹) 经过前期的准备和调试,15日零时起,德州将进入正式供暖时期。按照相关规定,集中供暖的室温不得低于16℃,室温不达标可申请测温投诉。另外,自管站也应按时供暖,不按要求供暖的,市民可根据所属辖区的热力公司电话进行投诉。

14日上午11时,记者在德州市乾城保障房小区的换热站看到,片区负责人宋启军,正在进行阀门调试,使温度达到均衡,一次主管网温度在

55℃左右,二网供水温度在40℃到50℃,二网回水在36℃左右。“现在,乾城保障房小区温度已达标,往后三到五天温度将稳定。”宋启军说。

在德州市新源热力调度中心,工作人员不时将屏幕中的运行图放大仔细检查。“现在辖区里所有换热站都在正常运行,通过这个屏幕就能掌握到所有换热站的运行情况。”德州市新源热力经营科王咏梅称,供暖开始后调度中心会24小时运行待命,一旦出现问题,第一时间抢修,确保居民能度过

暖冬。

据了解,今年中心城区供热面积达2420万平方米,比去年新增360万平方米,814个小区近24万用户,60万居民将享受到集中供暖服务。现德州市热力公司、德州市新源热力、德州市恒源热力、德州凯元热电公司共409个换热站已全部打开,正在逐步调节阀门,逐个将用户楼道阀门打开。据悉,德州集中供暖时间为11月15日至次年3月15日,供暖时间可根据天气冷暖进行延长。

往年提前供暖 今年迟迟未热

本报11月14日讯(记者 贺莹莹) 这几天,部分小区的暖气都提前预热了,但家住三八路迎春巷小区的王先生反映说自家小区还未预热,原因是牵扯一千多平方米的增容费。14日,记者采访了解到,牵扯到的是供热配套费,而非增容费,且预热都是陆续开始的,供热配套费的问题也不会影响小区供暖。

“往年这个时候,暖气都提前预热好几天了,今年怎么还是冰凉的?”迎春巷王先生说,他们咨询了供热公司,供热公司回复是因为牵扯一千多平方米的增容费。王先生纳闷了,自己住的小区是个老小区了,又不是新建的,哪来的增容费呢?

据居民介绍,迎春巷小区是个老小区,整个小区有11栋楼,300多户居民,很多住户都是老年人。在往年,小区内的暖气都会提前三

四天就预热了,可今年却迟迟不热。小区在2011年进行暖气改造,当时每平方米收取25元,改造后变成一户一控,供暖效果也不错。但今年十月份,小区住户们都交上了暖气费,也试了水压,不知道为什么暖气还没有预热。

热力公司一位工作人员解释,市内的这些小区,预热都是陆续进行的,应该还没有轮到迎春巷小区。对于“增容费”问题,工作人员解释,“增容费”的说法不对,应该是“供热配套费”,属于正常收费。供热配套费就是供暖的管道等相关费用,具体哪里出了问题,还得调查。

据了解,该小区的供热配套费问题涉及到三个单位,属于相关单位和供热公司的财务问题。供热公司称,只要交上暖气费,就不会影响迎春巷小区的正常供暖。



又见蒸汽起

▲供暖陆续开始,11月14日,在晶华大道与大学路路口,绿化带内蒸汽伴着泥浆喷涌而出,将周围的植物蒸死。且周边土地松软、开裂,随时有下陷的安全隐患,希望有关部门及时处理。

本报记者 马志勇 摄